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Opis produktu

lakier baza SKODA 8151
CERVENA CORRIDA ROT
1,0 rozciehczalnikowa

IXELL 55

Kod EAN

Producent

Rodzaj

Opakowanie

EAN (GTIN)

Pojemnos¢ opakowania

Waga produktu z
opakowaniem
jednostkowym

Numer katalogowy
producenta

9781175907837
Ixell

bazowe

Brak informacji
9781175907837
1000

1

9781175907837
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LAKIERY SAMOCHODOWE IXELL

Lakier pertowy
SKODA 8151
CERVENA CORRIDA
CORRIDA ROT

o duzej sile krycia, nierozcienczone.
Aukcja dotyczy 1 litra lakieru bazowego wg wskazanego powyzej

numeru i marki samochodu.

Czym jest lakier bazowy metaliczny, niemetaliczny i pertowy?
Lakier bazowy jest to kolor wtasciwy kazdego samochodu, ktéry znajduje sie pod warstwa lakieru bezbarwnego.

Sam w sobie jest matowy i w celu uzyskania potysku musi by¢ przykryty lakierem bezbarwnym. Lakier bazowy jest to
mieszanina zywic oraz kolorowych pigmentéw.

Lakier bazowy jest lakierem jednosktadnikowym, szybkoschngacym.

DO LAKIERU BAZOWEGO NIE DODAJE SIE UTWARDZACZA
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Sposéb aplikacji:

Lakier bazowy nanosi sie pistoletem lakierniczym typu HP-RP lub HVLP (HVLP jest zdecydowanie lepszy do baz metalicznych i
pertowych). Najodpowiedniejsza dysza w pistolecie to 1,3 - 1,4 mm.

Mniejsze dysze powoduja rozjasnienie odcienia koloru, wieksze jego przyciemnienie. Cisnienie robocze musi by¢ state podczas
catego procesu lakierowania i powinno wynosi¢ okoto trzech atmosfer.

W sprzedawanej przez nas formie, lakier nalezy rozcienczy¢ rozcienczalnikiem bazowym w proporcji 1 litr bazy + 0,5 litra
rozciehczalnika.

W wiekszosci przypadkéw lakier bazowy nanoszony jest w dwéch warstwach z czasem odparowania miedzy warstwami okoto
5-10 minut (kazda warstwa lakieru bazowego po dotknieciu musi by¢ wyraznie sucha).

Lakier bazowy po wyschnieciu przykrywamy 2-3 warstwami lakieru akrylowego bezbarwnego.

Lakier bazowy musi by¢ przykryty lakierem bezbarwnym w ciagu 6 godzin od wyschniecia. Przedtuzenie czasu moze
skutkowac tuszczeniem sie lakieru nawierzchniowego.

Najlepszy efekt naktadania lakieru bezbarwnego, uzyskuje sie po 30 minutach od wyschniecia bazy. Kazda naktadana warstwa
lakieru bezbarwnego musi by¢ gtadka, nie mozna pyli¢ pistoletem.

Patrzac pod $wiatto, juz pierwsza warstwa powinna mie¢ tadny potysk. Pylenie lakierem i naktadanie niepetnej warstwy lakieru
skutkuje efektem koncowym z tak zwang skdrka pomaranczy (lakier nie ma tadnego i réwnego potysku, lecz wida¢ duzo
"géreczek i dotkéw" w strukturze lakieru, wymaga mocnego matowania papierem sciernym i polerowania mechanicznego).
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